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Corrigé

PROBLEME 1 : Chimie Thermodynamique (10 points)

1) (3 points)

a) CgHjs +(25/2) (0, +3,76 N;) — 8 CO, +9 H,0 +47 N,
b) M (air) =12,5*%(32+3,76*28)/114 = 15,0 g

c)
CHz
1
CHj3-C-CH,-CH-CH;
I I
CH; CH;

2) (1 point)
a) Q=(5,55*10° *0,075)/ 114 =3650J
b) r=1250/3650=0,34

3) (4 points)
A AU=W+Q
b) Wpc=Wpa=0 Qas=Qcp=0
Weyele = 660 — 2690=-2030 J = — Qcyqie
Qpa = 2030 -3650=-1620J
C) n=- chc]e/ QBC = 0>56

4) (1 point)
a) Nn=1-(TsTs)=1-(293/2373)=0,88
b) le cycle de Carnot est celui qui a le rendement maximal

5) (1 point)
a) il faut déplacer la réaction dans le sens 2 qui est exothermique : il faut abaisser
la température
b) il faut déplacer la réaction dans le sens 2 qui correspond a une augmentation du
nombre de moles de gaz : il faut diminuer la pression.
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PROBLEME 2 : Electronique (10 points)

1) (3 points)
a)o — 0 T—1
® — © T—0

b) f=80Hz Uc= 6,0V
f=8,0kHz Uc=0,59V
Ce montage permet d’atténuer les tensions de fréquences élevées

2) (3,5 points)
a) Upg =Uc—Uz=0,7V donc le transistor est passant et saturé puisqu'il fonctionne
en commutation.
b) t/t1=0,744 1=3/0,744=4s
C=1/R=8,0.10° pF
¢) E=RyIc+ Ucpsa avec Ucgsa =0
IC = E/RL = 0,10 A
d) [r=Ur/R=5,7/5000=1,1 mA
e) le transistor se bloque ; Ic = 0 ; la lampe s’éteint

3) (3,5 points)

a) Ugmax=Umax =24V

b) Umoy =(Umax + Umin) /2=22V
&= (Unax — Unin) / (Umax + Umin) = 0,09

c) Umoy =R iRmoy
R =22/0,60=37 Q

d) entre A et B le condensateur se charge, entre B et D, il se décharge
1=RC=1,0.10° ms
C=2,7.10° pF

e) ’ondulation diminue
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